

盯人

真的? 姚明等不及提前复出

中国男篮在此次亚锦赛决赛的惨败,更加让人认识到姚明在这支球队的“超级权重”地位。一个好消息是,据记者昨天从美国一个非常可靠的消息渠道了解到姚明有望在明年4月复出,如果属实,将是火箭和中国男篮的双重超级利好。

据称,姚明动过手术的左脚还在打着石膏,还需要两个月左右的时间,才能去掉石膏。姚明目前已经恢复上肢训练,自我感觉良好,姚明表示,按照这个速度恢复,他打火箭的季后赛没问题。同时,姚明也将今年10月到12月份左右回一次国。



假的? 姚明“大佬”告别NBA

最近,美国著名篮球媒体网站《篮圈世界》专栏作家比尔·英格拉姆表示火箭队的弗朗西斯目前已经停止了训练,新赛季的NBA联赛将看不到弗朗西斯的身影了。

当年在休斯敦叱咤风云的弗老大,进入联盟的这10年来却走出了一条无比坎坷的NBA之路。自从2004年被火箭用来交易麦迪之后,弗朗西斯就同他的全明星身份彻底说了再见。魔术、尼克斯都不再能看到弗老大意气风发的身影,而伤病更是让这位31岁的天才过早陨落。 阿毅

图说



17日,WTA多伦多站前夕,伊万身着短裙,在闹市区打网球。类似的推广手段,我们的乒乓和羽毛球是不是可以学样做样呢?



17日,几名荷兰运动员正在阿姆斯特丹进行“脑袋乒乓球”比赛。 王红

雷语

“3仅仅是一个数字而已。在不久的将来,我会重新夺回世界排名第二,甚至占据世界排名第一的宝座,不过我不会让世界排名给自己太大压力。再说了,3也是一个挺吉利的数字。”

——纳达尔在蒙特利尔大师赛之后,世界排名将下降到世界第三,他风趣地说。

“跟着龙哥走金光大道。” ——在谢亚龙上任中体产业董事长伊始,中体股价曾经一路走高,甚至有股民喊出“跟着龙哥走金光大道”的声音。而昨日,中体产业中报曝光,半年报中公司净利润下滑超八成。这位中国足坛曾经的公众人物,再次被推上了风口浪尖。

章子怡,T字裤

近日,章子怡受到韩国CJ魔球棒球联赛的邀请,作为汉城LG棒球队对阵釜山乐天棒球队的比赛开球嘉宾。当天在首尔蚕室球场,章子怡全副棒球装打扮,十分阳光,投球时也很high,其T字内裤吊带的曝光,不知是有意还是无意。 小新

播报

夏季奥运会办过了,咱想申办2018冬奥会

昨日据路透社消息称,“北国冰城”哈尔滨有意申办2018年冬奥会,目前正在等待有关审批的审批。昨日,此事在哈尔滨体育局一位官员口中得到了肯定的答复,他表示目前哈尔滨和长春都提出了申办意向,国家体育总局方面正在进行评估和考量。

哈尔滨在今年成功举办了世界大学生冬季

运动会。哈尔滨曾在申办2010年冬奥会的竞争中输给温哥华,而2014年冬奥会已经确定在索契举办。由于近几届冬奥会均保持赢利,因此预计2018年冬奥会的申办竞争仍将非常激烈,目前德国的慕尼黑、韩国的平昌,瑞士的日内瓦和挪威的特洛姆瑟都可能成为申办的候选城市。 李明

在世界屋脊上跑马拉松 平均海拔3670米

据新华社电 在“世界屋脊”上跑马拉松一定很爽,第4届拉萨半程马拉松挑战赛将于本月25日开始,出发地点是布达拉宫广场,赛事平均海拔3670米,目前已有超过3000人报名参加这一世界最“高”的马拉松赛。

全长21.0975公里的拉萨半程马拉松赛,沿途将经过罗布林卡、青藏川公路纪念碑、哲蚌寺等著名景点。另外,今年的藏族雪顿节定于8

月20日到26日之间举行。在藏语中,“雪”是酸奶子的意思,“顿”是“吃”、“宴”的意思,雪顿节按藏语解释就是吃酸奶子的节日,因此又叫“酸奶节”;雪顿节期间有隆重热烈的藏戏演出和规模盛大的晒佛仪式,因此也被称为“藏戏节”和“展佛节”。

前三届拉萨马拉松赛创下了两个不错的纪录:数千名选手全部完成赛事;他们中无一人寻求紧急救护。

“电话亭像性商店”为奥运伦敦要封杀小广告

据媒体昨日报道,2012年奥运会越来越近,伦敦组委会和市政府正紧锣密鼓地开展各项准备工作,然而,目前他们却面临一个很头疼的问题——如何处理皮条客在伦敦街头数千家电话亭里张贴的色情小广告。

实际上,不少伦敦市民对贴满“应召”广告的电话亭早已深恶痛绝,并要求警方和电信公

司采取整治措施。皮条客在电话亭张贴广告在英国属于明令禁止的违法行为,但顺藤摸瓜的警察往往只有当场抓到妓女卖淫才能实施逮捕,这无疑增加了执法难度。

伦敦市政府日前联合该国移动运营商想出一招整治妙法,皮条客们留在电话亭广告上的手机号码将统统被屏蔽无法使用。 小娴



直通柏林

绝对焦点

罗伯斯垫底晋级伤退成疑



昨日,2009年世界田径锦标赛开始了男子110米栏的较量,古巴的奥运冠军罗伯斯以最后一名成绩惊险晋级半决赛。赛后传出古巴小将腿伤复发,能否参加后面的比赛画上问号。男子110米栏金牌将于明晨产生,而我国选手史冬鹏和纪伟也闯过了首轮。

中国战报

黄潇潇无缘400米栏决赛

柏林世锦赛昨晨共决出5枚金牌,分别被美国、英国、德国和肯尼亚四队选手瓜分。中国选手的最好名次是三级跳远选手李延熙获得的第六名,他跳出的17.23米的成绩依旧未能超越由邹振先保持了28年的亚洲纪录。令人期待的黄潇潇在女子400米栏半决赛中的成绩为55秒40,名列第12位,被挡在决赛门外。

逗你一笑

请注意,她是跑百米的



22岁的美属萨摩亚选手萨凡娜·桑尼托本是铅球选手,但是近日在德国柏林世锦赛上,失去了铅球项目参赛资格的她,却持外卡参加了女子100米的比赛。最终,萨凡娜跑出了14秒23的成绩,她说:“对我个人而言,这是一个美妙的时刻,和世界上最好的选手比赛,这实在令人激动。” 林峰

女排大奖赛总决赛 中国姑娘出师不利

昨天,2009年世界女排大奖赛总决赛在日本东京展开首日的争夺。在揭幕战中,中国女排出师不利苦战五局以2:3不敌荷兰队,五局比分为25:18、22:25、22:25、26:24和13:15。这也是中国女排本赛季首次在与荷兰队的交锋中落败。此役中国女排的副攻“双塔”薛明和马蕴文分别斩获15分和14分却没能帮助球队实现“开门红”。

今天中国女排将在第二轮比赛中挑战卫冕冠军巴西女排。本赛季已经两负巴西的中国队能否取得突破我们拭目以待。 木木

中国恒好光耀 60年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



林丹,男,1983年10月14日出生于福建龙岩上杭,客家人。现役的中国羽毛球队主力队员,曾夺得北京奥运会男单金牌,2006、2007年世界锦标赛男单冠军,是中国羽毛球拿下大满贯第一人。1995年,林丹进入八一体工队。2001年,林丹进入国家队。2002年,林丹夺得全英公开赛男单第三名,韩国公开赛男单冠军。2003年,林丹夺得丹麦、德国、中国香港、中国公开赛冠军。2006年开始,他不仅拿下汤姆斯杯,接着在西班牙世锦赛上首度成为世界冠军。2007年,林丹再接再厉,拿下全英羽毛球赛男单冠军,接着在马来西亚世锦赛上成功卫冕,捍卫世界第一人身份。2008年北京奥运会,林丹在决赛中击败马来西亚名将李宗伟,终于拿下奥运男单金牌。

张军/高峻:张军,男,出生于1977年11月26日,江苏苏州人。高峻,女,出生于1979年3月14日,湖北武汉人。作为中国羽毛球历史上最出色的一对混双组合,张军高峻连续夺得2000年悉尼奥运会和2004年雅典奥运会混双金牌,创造中国羽毛球一个空前纪录。张军1991年进入江苏省体工队,1996年进入国家队。而他比小两岁的高峻1992年进入省队,1997年进入国家队。2000年悉尼奥运会夺得冠军。2001年,两人再度携手,夺得世锦赛混双冠军。2004年雅典奥运会,卫冕奥运会混双金牌。2006年,两人组合被拆散,各自寻找新的混双搭档。张军和赵婷婷搭档,而高峻则和郑波携手。7年的合作经历,张军高峻毋庸置疑地成为中国羽毛球队一对传奇组合。



张宁,女,出生于1975年5月19日,辽宁锦州人。现任中国羽毛球队教练,前中国羽毛球女队主力队员。1991年,16岁的张宁进入国家队。1994年,张宁就已经开始代表中国出战尤伯杯。1996年,张宁先后夺得瑞典公开赛女单冠军,亚洲杯女单冠军,世界杯女单冠军。张宁2003年世锦赛夺得个人首个世界冠军,之后连续夺得2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会女单金牌,北京奥运会闭幕式中国代表团女旗手,并于同年底退役,成为中国羽毛球队教练。



详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视